钢陆有色板

技术成果

称号。

夜晚设备抢修战 息,顾不得几分钟前才结束作业的疲

场与时间赛跑的抢修战打响。 8月11日23时,该厂区B烟尘 破碎机的故障报警打破了中控室的 宁静。仪表组长鲍文强闻讯后马上 赶往现场,随即确认破碎机传动链 安全销断了。就在他按流程将烟灰 挡板切换至2号罐的时候,他敏锐地 注意到辐射部刮板持续发出"吱吱

闪速炉锅炉辐射部刮板需要抢修,一

"不好,辐射部刮板一定卡异物 了,这才是导致破碎机故障的原因。' 他判断后连忙打开刮板各盖板检查, 确认刮板尾部被空气炮炮筒和导轨支 撑杆卡住。通过对讲机和微信群,该 班人员迅速获知辐射部刮板故障信

劳,他们一致将目光聚焦在了辐射部 刮板的抢修任务上。 "联系机保来不及,我们自己干!

该班班长盛超有条不紊地组织指挥着 抢修工作。有的成员负责拆卸刮板封 肤上,瘙痒难耐,但他们的双手始终没 有停歇。经过持续一个多小时的奋 战,辐射部刮板的抢修工作终于顺利 完成,闪速炉得以继续保持此前的负 荷运行。当刮板重新运行的那一刻

现场响起了一片欢呼声 通讯员 陈磊

金冠铜业分公司加强财务人员业务培训工作

铜冠建安建材公司一QC课题获省质技成果奖

本报讯 今年以来,金冠铜业分 公司坚持每月组织计划财务部门员工 开展业务培训,着力提高计划财务部 门整体业务能力。

为提升培训的针对性和实用性, 该分公司计划财务部门的月度业务培 训,每期培训由分管领导、部门主管以 及各岗位员工,结合实际工作需要及 个人所长自拟命题,相互开展业务专 题培训。今年上半年,该分公司充分 利用财务人员业务培训这一平台,相 继完成买矿型铜冶炼企业生产经营模 式探讨、在建工程与固定资产核算、成 本核算、合规管理和全面预算管理等 专题培训,并针对学习中的疑难点和

本报讯 近日,铜冠建安建材公

此次比赛由安徽省质量管理协 会、安徽省总工会、安徽省妇女联合会

司"登山"QC小组《降低胶凝材料出厂

时长》课题荣获安徽省质量管理小组

二等质量技术成果奖,取得了铜冠建 安公司QC成果参加安徽省质量管理

共同举办。此前,该小组曾多次组织

发布演练会,对成果基础数据运用、质

量管理流程、发布效果展示等方面提

出建议,为最后的成果发布做好充足

目前共有10位成员,均由90后年轻

技术人员组成,他们来自不同部门的

多个岗位,工作经验较为丰富,知识

结构较为全面,他们把精益思想和专

业知识运用到业务管理工作中。今

年,小组成员以胶凝材料由原材料生

产到成品最后出厂作为出厂过程,统

计生产一个班次内的胶凝材料量出

厂过程总时长作为出厂时长,通过

PDCA 循环理论,从选择课题、现状

"登山"QC小组成立于2018年,

小组活动成果发表赛历史最好成绩。

工作中遇到的问题展开讨论。参加培 训人员对系列业务培训表示受益匪 浅,通过消化吸收、运用于实践,有效 提升岗位工作质效。

为进一步抓好后续业务培训,该 分公司拟安排其他职能部门人员给财 务人员授课讲解不同领域相关业务知 识,以打破和消除部门及岗位间相互 通过相互交流分享所掌握的业务知 财务人员综合素质和整体业务能力, 以更好地为企业生产经营稳步高质量 发展夯实基础、贡献力量。

铜冠建安公司第一事业部人才培养工作走细走深

汪勇:甘当"螺丝钉"一线勇担当

本报讯 去年至今,铜冠建安 公司第一事业部党支部践行着"出 彩、利他、共享、快乐"的工作理 念,始终把人才培养作为首要工作 抓 实 抓 细 , 从 计 划 到 实 施 再 到 监 给予全体员工以无声的关怀,让 员工有平台提升、拥有快乐的出

2008年应聘到铜冠冶化分公司球

团车间的汪勇,先后在该分公司中控

员、值班长、工艺点检员等岗位上摸爬

滚打多年,以踏实肯干和过硬技术解决

了许多生产难题,在平凡岗位上默默奉

阵异响声引起他的警觉。该分公司球

有28个台车。细心的汪勇挨个检查,

发现内环13号台车轮脱落,立即汇报

给车间让紧急停车。维修人员赶到现

献、追光而行

今年年初,该事业部党支部就制 定了2024年《第一建筑事业部党支 部"光彩建筑人生"人才培养工作计

年工程技术和业务管理人员提升行 动安排结合年初制定的工作计划,该 事业部党支部持续组织开展了技术 员技能提升系列培训,培训从今年4 月份开始,每两周安排一次,每次安 排在周六上午。培训分为内培和外 培两个部分。外培邀请了集团公司 内部或铜陵学院等专家参加。内培 由该事业部副经理、各部门负责人 以及部分项目经理、技术负责人进行 授课。培训内容涵盖公司管理制度、

场后,他下达抢修指令,现场协调指挥,

有事故旁通池,输送皮带一旦出现故障

时,成品球则被导入事故旁通池,再用

汽车倒运到码头,不仅产生额外倒运费

用,还存在安全环保风险。汪勇看在眼

里记在心中,他提出的将事故旁通池成

品球再次返回皮带输送的建议被采纳,

通过对输送皮带的小改造,仅2022年

带要挂牢……"安全环保工作汪勇时刻

挂在心中,每次现场作业他都是不厌其

烦地反复强调。去年7月,该分公司启

动球团生产线升级改造项目,作为负责

"安全帽带要系好,高空作业安全

就降低25万元球团倒运费

该分公司球团成品球输送皮带设

及时恢复了生产。

内容。

环冷机耐材施工的现场管理人员,他天

天蹲守在现场,根据"拆、运、装、调、试"

各环节施工特点,采取切实可行的安环

防范措施,确保每天施工任务安全按质

推行"党建+安全环保"管理模式,持

查隐患"活动。作为队员的汪勇仅

2023年就参加了50余次检查活动,

查处"三违"10起,为该车间实现安全

膨润土是球团生产的优质黏结剂,一段

时间内,该分公司膨润土料仓堵塞率达

5.5%,最高为7.3%,严重影响正常生

技校毕业的汪勇有着一股钻劲

环保年立下汗马功劳。

续开展党员安环先锋队"反'三违'

近年来,该分公司球团车间大力

"我们要求各项目部要高度重视 此次培训工作,参加培训人员要提 前安排好工作,积极参加培训。离 铜项目部采取课件线上培训方式。 参加培训人员和授课人员须提前10 分钟到场。如有特殊情况,需预先履 行请假手续。同时对授课人员做了 严格要求,在培训前要积极编写培训 课件,持续优化改进,做好充分准备, 在培训过程中要认真讲解授课,增加

互动,注重培训效果。"负责该人才培 养培训工作的该事业部副经理邢润 生介绍,"为了保证培训效果,实现预 期的培训目标,在每季度末进行一次 考试,以考促学,并对成绩优异人员

产。作为车间绿色QC小组成员,他发

挥生产实践经验丰富的特长,采用增加

空压机和储气罐排污阀排水频次的措

施,将空气炮压缩空气含水量降低

30%,膨润土料仓堵塞率下降至

1.97%,实现攻关目标。该课题获得

2022年安徽省质量管理小组二等质量

哪里都要闪闪发光。"汪勇就像一颗深

深钉在球团生产线上的螺丝钉,在平

凡的岗位上做出令人敬佩的业绩。他

也先后荣获该分公司标兵、优秀共产

党员、优秀员工以及"冶化好员工"等

通讯员 胡永斌 范世耀

"共产党员要像一颗螺丝钉,拧在

"党建引领、匠心筑梦"是铜冠 建安公司党委党建品牌。在该党建 品牌指导引领下,铜冠建安公司第 一事业部党支部特色工作"光彩建 筑人生"去年入选集团公司示范库。

通讯员 赵旸 陈卫娟

图片新闻

近日,铜山铜矿分公司选矿车 间党员安环先锋队队员冒着高温 完成了章家谷尾矿库主、副坝供配 电系统近千米的高压电缆敷设任 务。铜山铜矿分公司针对章家谷 尾矿库原有供配电线路较长、不 利于设备的安全运行实际情况, 在尾矿库主坝至一级泵房之间新 建一处容量为500千伏安台区,有 效降低设备故障率. 区设备的正常运行。

通讯员 张 霞 摄



车棚里的"安全卫士"

"刚到电动车棚,一抬头,发现棚顶 上挂满了'红灯笼',看着真喜庆,这是 干什么用的呢?"

"哈哈,那些'红灯笼'其实是悬 挂式干粉灭火装置,也就是灭火 器。这可是我们公司新安装的消防 '神器'哦!"

近日,呈现在铜冠铜箔公司电动车 充电棚被称为"红灯笼"的装置,作为该

公司配置的悬挂式干粉灭火装置引 起大家关注。它们的底部装有一个 温感装置,一旦周围温度达到68摄 氏度,就会自动启动,干粉瞬间喷洒 而出,如同天降甘霖,迅速将初起的 火苗扼杀在摇篮之中。这种"灭旱、 灭小"的策略,为电动自行车充电安 全提供了一把坚实的"锁"。

据该公司综合部主管介绍,与传

统的手持式灭火器相比,悬挂式干粉 自动灭火器更加智能、便捷,无需专 业培训即可使用。这些"灭火球" 内部安装了感温玻璃管,一旦遇到 火情,其内部的驱动装置会自动激 活喷射,形成全淹没灭火状态,为电 动自行车充电安全筑起了一道坚实的 防线,实现了火灾预防的智能化与高 效化。

除了这些高高挂起的"红灯笼"外, 随着夏季高温的到来,为了进一步保障 员工的财产安全,该公司在夏季高温之 前,还引入了具有一键扫码、定时充电、 自动断电等功能的智能充电设施。这 些设施有效解决了电动自行车超时、过 度充电带来的问题,进一步降低了火灾 事故的发生风险。

通讯员 莫助国

冬瓜山铜矿开展"健康行安全行"活动

本报讯 近日,冬瓜山铜矿在全矿 范围内开展了一次"健康行安全行"大

型宣教活动。 一直以来,该矿高度重视职工身 体健康状况,不断改善井下作业环境 和生活环境,每年组织职工体检,建 立健全职业卫生制度,完善劳动保护 用品管理机制,加强职业卫生宣传和 教育培训,切实保障员工身体健康, 增强自我保健意识,从而更好地投入 到工作及生活中。此外,该矿还为员

工们建立起职业健康体检信息的档案 库,为员工们构筑了一道安全屏障, 由于该矿在职人员平均年龄日益增 大,因饮食或工作习惯造成的诸如 "三高"和心脏方面的疾病日益增 多。加之人夏以来气温持续走高,极 易发生因职工自身健康原因而导致的 各类安全生产事故。为更好的推动安 全生产管理模式向事前预防转型,切 实打好夏季安全生产"攻坚战",该矿

组织采购了一批血压仪、测温枪、各

种防暑降温药品,并要求全矿各单位 通过对全体职工夏季在岗期间血压、 对所属部门人员及时进行检测,充分 了解员工身体状况。对血压或其他 身体数据异常的职工,及时提醒本人 及时就医治疗。并针对人伏以来持 续晴热高温天气,及时发布高温天气 作业健康风险提示,各生产单位主动 发放各类防暑降温药品,预防职业性 中暑的发生,保障全体员工的劳动健 康权益。

本次"健康行安全行"宣教活动,

体温测量登记,岗位职业健康风险提 示等方式,使每位职工都能够深刻认 识到自身身体健康对于矿山安全生产 的重要性。同时,该矿在安环部设立 活动办公室,各基层单位成立由党政 负责人为领导的活动领导小组,细化 责任落实,确保活动取得实效,切实提 高全体职工安全生产自主管理的意识 和能力。

通讯员 吴灿 王朝

金冠铜业分公司与金隆铜业公司联合开展"全体党员进党校"培训工作

本报讯 日前,金冠铜业分公司 校脱产学习培训两整天。 与金隆铜业公司在市委党校联合举办 的"全体党员进党校"理论学习培训班 已完成四期培训。按照两家单位党委 与市委党校商定的计划,从7月下旬到 9月上旬,将利用一个半月时间,分十 期组织两家单位的全体党员到市委党

为推进党纪学习教育走深走实, 锻造过硬的党员队伍,持续推动企业 高质量发展,培训班采取集中轮训、专 家授课方式,组织党员深入学习领会 习近平新时代中国特色社会主义思 想,以及系统学习《持续强化作风建设

推进全面从严治党》等课程,还组织培 训班学员集中参观铜陵市党性党风党 纪教育馆,提升全体党员政治理论素 养的同时,着力增强党员党性观念和 纪律意识。

为保障和提升"全体党员进党校" 学习培训质效,培训班强调参培人员

要端正态度、调整心态,在学习中拓宽 视野、提升能力、增强本领。同时,培 训班强调党员在学习期间要严肃纪 律,加强自我监督,并将学员遵守培训 纪律情况纳入党员积分制考核和年度 党建综合考核,确保培训学习实效。

通讯员 吴家富 章 庆

制定对策、实施对策等10项过程,运 用分层法调查表、排列图、饼分图、简 易图表等统计办法,找到电机激振力 低、放料气压低、粉料静电团聚三个要 因,并制定对策,成功降低胶凝材料出 通过OC攻关,有效提高了员工工

调查、设定目标、原因分析、要因确认

作效率,解决了生产中的实际问题,为 罐车司机接料、打料提供便利,减少厂 区交通拥堵频率,按时按量完成矿山 配送任务,保证矿山充填作业的正常 运行,同时也极大地增强了小组成员 分析问题、归纳总结的能力。

近年来,铜冠建安建材公司持续 推进企业质量改进和创新活动,提升 质量管理水平、创新能力和竞争能力, 以成立OC小组为主要形式,基于日常 工作中发现的实际问题开展形式多 样、内容充实、措施有力的QC活动,并 回馈应用,目前在企业质量管理工作 中已取得显著成效,为企业高质量发

铜冠房地产公司开展户外广告牌安全隐患专项排查整治

本报讯 目前,针对强对流大气 和台风季节特点,铜冠房地产公司 加强户外广告牌安全隐患专项排查

该公司首先按照属地管理原则, 对观山名筑、一品江山、见龙花园,合 肥铜冠广场、池州映湖园工程项目、营 销广告、商业广场、五松山酒店、门面 房租赁广告等进行专项检查,对不符 合设置条件、违规设置、超规格设置 的,严格进行清理和整治。

其次,按照"谁设置、谁负责"原 则,压实户外广告牌设施设置主体责 任。严格履行安全生产第一责任,加 强对户外广告牌设施的安装、保养、检 查、维修、更换、拆除等日常管理和安 全检查,做好安全防护措施,及时开展

全面目查,做到安全风险目辨目控,隐 患自查自改。对排查出的安全隐患问 题,建立整改台账,逐一销号管理。监 督户外广告牌设施责任主体制定安全 隐患整改计划,明确整改目标和整改 时限。安全隐患整改期间,落实安全 管控措施,明确责任单位和管控要求, 确保不发生安全事故。

同时,加强户外广告设施安全审 核和广告招牌备案的事中、事后监管, 认真履行户外广告牌设置及安全状况 等检查职责。向租赁经营商家宣传安 全环保政策法规,提高租赁经营商家 安全环保意识,规范租赁商家行为,共 同打造规范安全、品质高端的城市公 共空间环境。

通讯员 周尚青



高温下的尽心服务

8月14日,铜冠建安第一事业部员工冒着高温,在摄氏50多度的屋面上,为金 冠铜业分公司奥炉区域主厂房屋面瓦喷打膨胀剂。今夏高温以来,铜冠建安第一 事业部驻金冠铜业分公司区域的协力队伍为确保业主单位各项工作顺利开展,高 质高效地完成了所有派单任务,赢得业主单位的肯定。

通讯员 陈卫娟 赵旸摄